



«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

ВЕСТНИК

Периодическое информационное МБУК ДК «Юбилейный»

23 октября в фойе МБУК ДК «Юбилейный» торжественно открылась фотовыставка «Жигулевск через объектив». Организатор фотовыставки - «Народная галерея». Сегодняшняя фотовыставка – первая в своём роде. Её особенность заключается в том, что она посвящена жизни города и горожан в меняющемся окружающем мире.

АФИША

на ноябрь:

1 ноября – концерт, посвященный Дню народного единства.

В этом выпуске:

- Открытие фотовыставки «Жигулевск через объектив»
- «Венок дружбы»
- Концерт, посвященный Дню учителя
- Чествование юбиляров ЗАО ЖСМ

В жизни человек общается с представителями различных национальностей, культур, миров, конфессий, социальных слоёв, поэтому важно научиться уважать культурные ценности, как своего народа, так и представителей другой культуры, религии, научиться находить точки соприкосновения.

Так, в рамках фестиваля «Венок дружбы», на базе МБУК ДК «Юбилейный», прошли мероприятия для учащихся ГБОУ СОШ №6:

- «Я – в России рожден!»
- для учащихся 1-2 классов;
- «Уроки истории
–Российского государства»
- для учащихся 3-4 классов;
- «Мы – поволжские русские!»
- для учащихся 7-8 классов.



Целью проведения данных мероприятий, организаторы ставили в расширении представлений учащихся о родной стороне; государственных праздниках; в поддержании интереса детей к событиям, происходящим в стране, воспитании чувства гордости за её достижения; закреплении знания о государственных символах; воспитании уважения к людям разных национальностей и их обычаям.

«Семь футов под килем!»

«Семь футов под килем!» - под таким названием 4 октября на сцене МБУК ДК «Юбилейный» прошла праздничная программа, посвященная «Дню учителя».

Команда, возглавляемая опытным Капитаном и его помощником Боцманом, проложила курс, а корабельный колокол и песня «Уплывает пароход» возвестил о начале плавания. Ветераны и педагоги ГБОУ СОШ№6, ДШИ№2, детского сада «Иволга» и гости отправились в круиз по «Морю признаний».

В кают-компании лайнера «Праздничный» царила теплая, дружеская атмосфера, атмосфера праздника и цветов.

Слова признательности к педагогическому труду, выразила заместитель председателя Думы г.о.Жигулевск О.Э. Гладченко. Она вручила педагогам и ветеранам школы благодарственные письма.

От ЗАО «ЖСМ», председателем профсоюзного комитета Т.Н.Филатовой и начальником управления персоналом ЗАО «ЖСМ» Богачевой Ириной Петровной педагогам, были преподнесены подарки.

Концертная программа, представленная коллективом ДК «Юбилейный», позволила присутствующим окунуться в атмосферу легкой морской прогулки.



Долгое и плодотворное сотрудничество объединяет коллективы МБУК ДК «Юбилейный» и ЗАО ЖСМ. Совместные праздники, концерты и фестивали

стали традиционными и всегда собирают много зрителей. Но особым праздником, является

чествование юбиляров ЗАО ЖСМ. Вот такой, очередной, праздник состоялся

9 октября в стенах дворца культуры. С поздравлениями к юбилярам обратились

председатель совета ветеранов ЗАО ЖСМ

Гантимурова Р.М., председатель профсоюзного

комитета Филатова Т.Н., начальник управления персоналом ЗАО «ЖСМ»

Богачевой И.П. Всем ветеранам были вручены подарки. После торжественной

части для собравшихся прозвучали песни и поздравления от Александра

Шилова, Дианы Непомнящей, Галины Антоновой, ансамбля народной песни

«Волжанка».

